

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE COIMBRA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 1007/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 24065/2024/2, inserido no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 210, de 29 de outubro de 2024.

Torna público que o Aviso n.º 24065/2024/2, inserido no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 210, de 29 de outubro de 2024, foi publicado com inexatidão, que se retifica:

Onde se lê:

«Lista de classificação final do procedimento concursal para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de Assistente Graduado Sénior de Pediatria.»

deve ler-se:

«Lista de classificação final do procedimento concursal para preenchimento de dois postos de trabalho na categoria de Assistente Graduado Sénior de Pediatria.»

15/11/2024. – O Diretor do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Carlos Gante.

318360232